

---

**Сотрудники Следственного управления по Омской области заняли первое место в спортивных соревнованиях среди команд следственных управлений в Сибирском Федеральном округе**



13 ноября 2015 года в г. Новосибирске прошел межрегиональный турнир по мини-футболу, посвященный Дню народного единства, среди команд следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации в Сибирском Федеральном округе.

Команда сотрудников Следственного управления Следственного комитета России по Омской области в трудной борьбе одержала уверенную победу, заняв почетное 1 место. Победу в соревновании обеспечили мастерство игроков, сильный командный дух, сплоченность членов

---

команды, их воля и уверенность в победе. Поздравляем коллег с победой!

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1003350>